



# 盱眙关工

(第 36 期)

盱眙县关心下一代工作委员会 主办

2024 年 4 月 30 日  
责任编辑:魏小芳  
版式设计:魏小鑫

2018 年第 11 期《中国火炬》刊登《民营企业家的责任:关心下一代共赴新时代》姜滢事迹时,编者按:最近,江苏省关工委在全省组织开展了“单位学江阴、个人学姜滢”的“双学”活动。姜滢,江苏金康达集团董事长、关工委主任。他自觉履行政治责任、经济责任、社会责任,把关心下一代作为民营企业发展的一项长远大计,放在心中、抓在手上、落到实处,成为民营企业开展关工委工作的先进典型,受到中国关工委主任顾秀莲的表扬。

经市委常委会同意,市委办公室、市政府办公室关于转发《淮安市关工委 2024 年工作要点》通知中,特要求“继续开展‘单位学江阴、个人学姜滢’活动,树典型、学先进、创特色、塑品牌,推进民营经济关工委持续健康发展。”

爱心点燃希望  
真情托起朝阳

江苏金康达集团举办获赠“三好少年”活动



市老区建设与乡村发展协会会长 肖进方



市老区建设与乡村发展协会常务副会长 张进成



副县长 陈俊



市老区建设与乡村发展协会常务副会长 姜天才



县老区建设与乡村发展协会会长 丁厚谊



县关工委常务副主任 傅维林



县市场监督管理局党组成员、二级主办 张海明



县教委工委委员、县第二中学校长张成桃



江苏金康达集团董事长、关工委主任 姜滢



都梁教育集团董事长 崔桂祥



县关工委主任 柳怀玉



县第一小学党支部书记、校长、关工委主任 杨飞

1000 多人参加了捐赠活动,盱眙县关工委主任柳怀玉主持了这场捐赠活动。颁奖仪式上,盱眙县第一小学党支部书记、校长、关工委主任杨飞首先发表了热情洋溢的致辞。他汇报学校办学业绩后,不无感慨地说,感谢本次活动的主办单位,让我校第二次承办江苏金康达集团获赠“三好少年”活动。此次活动不仅温暖了孩子,也让我校参加现场活动的学生受到难得的教育。定会在学生心里埋下“长大后我也要像爷爷那样做个善良的人”爱心传递的种子。同时,此次活动也会为我校师生注入精神活力,推进学校工作全面发展。

盱眙县政府副县长陈俊同志在捐赠活动上讲话,她说,江苏金康达集团从无到有,从小到大,从大到强,勇于扛起社会责任,担当担当,积极捐资助教,关爱寒门学子,这是善举之大,大爱之举,暖心之举。希望受赠的同学们铭记这份爱心,振奋精神,认真学习,矢志成为“三好少年”;希望老师“因材施教”守望着幸福,希望社会各界人士能够一如既往地支持教育,不断为盱眙高质量发展贡献智慧和力量。江苏省老区建设与乡村发展协会常务理事、淮安市副市长、江苏金康达集团总经理姜滢女士在捐赠仪式上表达了关心关注孩子,资助帮助孩子的企业家之声,她说,江苏金康达集团创建 20 多年来,在县、市政府重视支持下,在社会各届人士的关心呵护下,才有发展壮大的今天。他父亲姜委,母亲向阿姨小时候受过苦日子,因此,他们心中装着老人、装着农民、装着平民、装着青年职工。特别是 2010 年 7 月江苏金康达集团成立关工委,他们把目光投向校园,投向留守儿童、孤儿、患病儿童,先后举办了“三好少年”、“滴水筑梦工程”20 多期。他们关爱寒门学子的举动,受到国家、省、市、县关工委的肯定和认可。金康达集团关工委被省、市、县关工委

评为先进单位,父亲姜委被授予“全国关心下一代工作先进个人”,对他们富有了不忘忘政治责任、社会责任和经济责任,受到中国关工委主任顾秀莲高度评价。2017 年 12 月,父亲姜委在全省关工委 300 多人的会议上作了介绍,省关工委主任曹鸿鸣最后讲话用了 360 多字予以肯定,得到参会者普遍认可,会上宣布,在全省开展“单位学江阴、个人学姜滢”活动,2018 年以来,省委、市委、县委批转的关工委工作要点都有“单位学江阴,个人学姜滢”的内容,这也是家门的光荣和骄傲。作为父母的儿子,他决心传承爱的力量,尽其所能,为孩子说话,让孩子做事,让更多暂时困难的孩子,成长得更好一些,生活得更好一些,学习得更好一些。他和姐姐们不辜负父母亲的期望,要把“永不满足的创业精神,诚实守信做人原则,一心为民社会责任,情系职工高尚情怀和关爱孩子不变承诺”一代一代传下去。

她非常动情地说:“在我生活、学习最需要温暖与帮助的时候,姜委爷爷一家伸出了关爱之手,温暖之手。当我拿到姜滢爷爷一家人送来的沉甸甸的红包时,感动得热泪盈眶,心里充满了温暖与幸福。此时此刻,我代表全体受赠学生,把千言万语、万语千言汇成一句话,感谢你们一片真心与无限大爱!滴水之恩,当涌泉相报。我一定好好学习,绝不辜负社会期望。永远记住这份大爱,长大后也要像姜滢爷爷和姜天才叔叔一样,参加公益活动,传递爱心之举,让爱的春天永驻人间。”

淮安市老区建设与乡村发展协会姜进方在捐赠仪式上非常感慨地说,他在担任担任副县长时,见证了江苏金康达集团成立与发展过程。作为公司董事长、关工委主任,富有了不忘回报社会,致力关心敬老老人和资助助学子,以实际行动履行着一个企业家的社会责任。用智慧和汗水,用真诚和爱心,为社会撑起了一片蓝天,向社会传递了正能量。他扶持青年农民成功创业,成为乡村振兴的领路人。肖会长对盱眙县关工委老同志建设与发展乡村发展促进会联手开展“获赠三好少年”、“滴水筑梦工程”活动点赞好,市老区建设与乡村发展协会,将在全市推广这一做法。同时,肖会长希望受赠的孩子以此为动力,听党话,感党恩,跟党走,争做新时代好少年,希望广大企业家和社会各界人士能以姜滢和姜天才为榜样,大力传承和弘扬中华民族慈善好德,甘于奉献的优良传统,希望盱眙县、县政府更加重视老区建设与乡村发展,持续改善民生,关爱帮助困难学子,为盱眙高质量发展注入新的活力。

县关工委主任柳怀玉主持捐赠仪式。他对江苏金康达集团大爱义举作出高度评价,对参加活动的全体师生提出四点希望:一是要牢记习近平总书记教导,从小立志向,有理想、爱祖国、爱学习、爱劳动、听党话、跟党走。二是

都能做家庭好孩子、学校好学生、社会好少年,都能成为强国小主人。三是不忘获赠三好少年活动,不忘姜叔叔、王阿姨、姜爷爷,回奶奶的真情关爱,好好做人,好好学习,将来都能成为祖国的建设者和接班人。四是没有到现场参加获赠的三好少年,请中小学关工委要把金康达集团爱的善举、爱的真情传递给他们。

颁奖仪式结束后,县第一小学师生为全体与会人员献上一台精彩的文艺节目。



春风拂柳校园,爱心点燃希望。4月26日,由盱眙县关工委、教育局、市市场监督管理局主办的 2024 江苏金康达集团获赠“三好少年”颁奖仪式在盱眙县第一小学报告厅隆重举行。淮安市老区建设与乡村发展协会会长肖进方,常务副会长张进成,盱眙县政府副县长陈俊同志,江苏省老区建设与乡村发展协会常务理事、淮安市副市长、江苏金康达集团总经理姜滢女士,县老区建设与乡村发展协会会长丁厚谊,关工委常务副主任傅维林,县市场监督管理局党组成员、二级主办张海明,盱眙县教委工委委员、县第二中学校长张成桃,江苏金康达集团董事长、关工委主任姜滢,都梁教育集团董事长崔桂祥,盱眙县各镇(街、场)和县直部门关工委主任、常务副主任,镇(街)“两会”会长,盱眙县中小学书记校长(关工委主任),受赠的“三好少年”代表,县第一小学师生代表,新闻媒体记者,共



县盱城中心小学(5)班学生傅悦,代表全体受赠三好少年致感恩词。